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Společnost Getac Technology Corporation (Getac), přední poskytovatel řešení pro odolnou
výpočetní techniku a mobilní videa, dnes oznámila, že se 22. května v Tchaj-peji uskuteční
Den inovací Getac 2025. Společnost Getac spojuje tuto akci s veletrhem Computex Taipei a
zve globální partnery z oblasti informačních a komunikačních technologií a dodavatelského
řetězce, aby se seznámili s inovativním potenciálem umělé inteligence v široké škále
odvětví a případů použití v prostředí vyžadujícím odolnost.

Akce bude mít čtyři výstavní oblasti: Řadu Getac s umělou inteligencí v osobních počítačích, Řešení
AI pro veřejné služby, Řešení AI pro výrobu a Řešení AI pro veřejnou bezpečnost. Každá oblast
představí, jak dosáhnout nákladové efektivity, optimalizovat pracovní postupy a zlepšit rozhodování
pomocí robustních řešení AI a vytvořit tak nové možnosti pro odvětví, která čelí náročným provozním
podmínkám.

Předvedení notebooku Getac B360 Plus – prvního plně odolného počítače Copilot+ na světě

Hlavním bodem programu bude představení prvního plně odolného notebooku Getac Copilot+ PC:
Getac B360 Plus. Toto nové výkonné zařízení, které se může pochlubit nejnovější technologií
Windows AI a které by mělo být k dispozici ve třetím čtvrtletí roku 2025, rozšíří oblíbenou řadu
Getac B360 a B360 Pro, určenou pro odborné pracovníky působící v odvětvích, jako je obrana,
veřejné služby, veřejná bezpečnost a výroba.

Počítač B360 Plus je vybaven neuronovou procesorovou jednotkou (NPU) s výkonem až 48 bilionů
operací za sekundu (TOPS) a nabízí výjimečný výkon v oblasti umělé inteligence, který uživatelům
umožňuje vyniknout v extrémních pracovních prostředích a podmínkách pod vysokým tlakem.

Na výstavní ploše Řada osobních počítačů s AI bude k vidění také odolný notebook S510 a plně
odolný tablet ZX80 s operačním systémem Android, které kombinují výkonné výpočetní schopnosti
připravené pomocí AI s lehkým a udržitelným designem. Rozšířením řady řešení AI o model B360
Plus pokračuje společnost Getac v uspokojování rozmanitých potřeb zákazníků po celém světě a
pomáhá jim řešit výzvy a dosahovat jejich provozních cílů.

Každá výstavní plocha „řešení s AI" bude zdůrazňovat reálné případy použití, které ukazují,
jak může AI pomáhat organizacím v oblasti veřejných služeb, veřejné bezpečnosti a výroby
dosahovat jejich cílů digitální transformace, a to i ve vysoce rizikových a náročných
prostředích.

Řešení AI pro veřejné služby – optimalizace servisu a provozní bezpečnosti na místě

Robustní zařízení připravená na AI a vybavená řešeními pro rozpoznávání obrazu umožňují
odborným pracovníkům v oboru provádět kontroly v reálném čase, odhalovat anomálie a předvídat
potenciální poruchy zařízení v terénu. Takto se předchází neplánovaným odstávkám a zlepšuje se
stabilita služeb.



V rámci akce společnost Getac rovněž představí své plně odolné řešení pro vzdálené experty: Getac
Assist. Toto inovativní řešení umožňuje technikům v terénu spolupracovat s odborníky po celém
světě v reálném čase prostřednictvím videa, sdílet obrazovky a označovat problémy, což pomáhá
rychle a efektivně řešit potíže s údržbou nebo kontrolou.

Výrobní řešení AI – zlepšení průmyslové bezpečnosti a dodržování předpisů

Výrobní organizace mohou vzdáleně monitorovat prostředí svých továren v reálném čase díky
kombinaci technologie „edge computingu" a řešení AI pro rozpoznávání obrazu. Díky tomu mohou co
nejdříve zjišťovat problémy s bezpečností pracovníků, porušení předpisů a potenciální problémy s
údržbou, což jim pomůže snižovat náklady na údržbu a omezovat rizika.

Řešení AI pro veřejnou bezpečnost – zvýšení efektivity mobilního vymáhání práva

Organizace veřejné bezpečnosti mohou využívat zařízení společnosti Getac připravená na AI, kamery
na těle, aplikace pro určování polohy GIS, analytiku AI a další řešení, která zvyšují rychlost reakce a
pomáhají při rozhodování pod tlakem, čímž pomáhají zmírňovat incidenty dříve, než se vyostří.

Návštěvníci výstavní oblasti AI řešení pro veřejnou bezpečnost budou moci také vidět naživo ukázky
systému Getac Voice, který zvyšuje efektivitu a bezpečnost provozu díky funkcím převodu hlasu na
text a hlasu na příkaz, které jsou poháněny technologií Edge AI.

Hodnotová nabídka společnosti – inovace umělé inteligence podporují budoucí
konkurenceschopnost našich zákazníků

"Vývoj technologie umělé inteligence vyžaduje mezioborovou spolupráci. Spojením naší výkonné
robustní technologie se základními zdroji zákazníků můžeme společně se svými partnery vytvářet
inovativní řešení pro potřeby dnešních oborů. V budoucnu se zaměříme na rozvoj ekosystému Edge
AI, budeme pokračovat v investicích do softwaru a datových aplikací, komplexně zlepšíme inteligenci
a budoucí konkurenceschopnost oboru a vytvoříme efektivnější a spolehlivější hodnotu pro
zákazníky," říká James Hwang, prezident společnosti Getac Technology Corporation.

Den inovací Getac je akce určená pouze pro zvané. Chcete-li se o řešeních Getac AI dozvědět více,
doporučujeme zájemcům z řad firem a partnerů, aby se zaregistrovali prostřednictvím tohoto
odkazu.

O společnosti Getac

Společnost Getac Technology Corporation je vedoucím světovým podnikem v oblasti odolných
mobilních technologií s umělou inteligencí a inteligentních video řešení, včetně notebooků, tabletů,
softwaru, kamer nošených na těle, kamerových systémů do automobilů, správy digitálních důkazů a
podnikových řešení pro analýzu videa. Řešení a služby společnosti Getac jsou navrženy tak, aby
umožňovaly mimořádné zážitky pracovníkům v první linii v náročných prostředích. V současné době
společnost Getac poskytuje služby zákazníkům ve více než 100 zemích světa v oblasti obrany,
veřejné bezpečnosti, záchranné služby, hasičů a záchranářů, veřejných služeb, automobilového
průmyslu, přírodních zdrojů, výroby, dopravy a logistiky. Společnost Getac byla časopisem
Newsweek nedávno oceněna jako jedna z „Nejdůvěryhodnějších společností světa" za rok 2024. Další
informace naleznete na adrese: https://www.getac.com. Podílejte se na blogu Getac Industry nebo
sledujte tuto společnost na LinkedIn a YouTube.

Getac a logo Getac jsou ochranné známky společnosti Getac Holdings Corporation nebo jejích
přidružených podniků. Ostatní značky nebo ochranné známky jsou majetkem příslušných vlastníků.
©2025 Getac Technology Corporation.



Další informace získáte u: Getac Technology Corporation, Christin Wang,
christin.wang@getac.com.
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